REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 0991433686001 **RAZÓN SOCIAL:** MASECUADOR S.A.

NOMBRE COMERCIAL: MASECUADOR S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE: ESPECIAL OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI S/N S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:**

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 09/01/1998 FEC. INSCRIPCIÓN: 23/06/1998 FEC. ACTUALIZACIÓN: 17/07/2012

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO EMPRESARIAL Y EN MATERIA DE GESTION.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle: SUECIA Numero: S/N Interseccion: AV. DE LOS SHYRIS Edificio: RENAZZO PLAZA Oficina: PB Referencia ubicacion: JUNTO AL BANCO INTERNACIONAL Telefono Trabajo: 023330111 Telefono Trabajo: 023330112 Fax: 023330178 Email: mmozo@bmi.com.ec Web: WWW.BMI.COM.EC

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTICIPES, SOCIOS, MIEMBROS

 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA

 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

#	DE	EST	ABLE	CIMIE	NTOS	REGIS	STRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 2 **JURISDICCIÓN CERRADOS** \ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA 0

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NÚMERO RUC: 0991433686001 **RAZÓN SOCIAL:** MASECUADOR S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 09/01/1998

NOMBRE COMERCIAL: MASECUADOR S.A. FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO EMPRESARIAL Y EN MATERIA DE GESTION.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle: SUECIA Numero: S/N Interseccion: AV. DE LOS SHYRIS Referencia: JUNTO AL BANCO INTERNACIONAL Edificio: RENAZZO PLAZA Oficina: PB Telefono Trabajo: 023330111 Telefono Trabajo: 023330112 Fax: 023330178 Email: mmozo@bmi.com.ec Web: WWW.BMI.COM.EC

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 09/05/2000

NOMBRE COMERCIAL: MASECUADOR S.A. FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO EMPRESARIAL EN MATERIA DE GESTION.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: COLON Calle: AV. JAIME ROLDOS AGUILERA Numero: S/N Referencia: CENTRO EMPRESARIAL COLON Edificio: EDIFICIO CORPORATIVO 2 Oficina: 1 Y 3 Telefono Trabajo: 042371760 Email: mmozo@bmi.com.ec